

曾林嘉勵同學(左二)

道學碩士一年級



打破玉瓶 將心給主

記得多年前看楊牧谷牧師的《欠生命一份神蹟》，當中提及一位犯罪的女子打破玉瓶，用極貴重的香膏抹主的腳。我當時十分羨慕那位女子的勇氣，因為她可以毫無保留地愛耶穌。我覺得自己有點像那女子，經歷「罪多，恩典更多」。我在信主前曾經歷幾段戀情，我在當中犯罪，傷害自己和對方。我信主後亦常為我曾犯的罪而耿耿於懷，但我深深經歷主耶穌基督的接納和寬恕，令我確信自己是蒙恩的罪人，是神所愛的女兒。

2014年，在港九培靈研經會聽見神藉講員郭文池牧師所發出的全時間事奉呼召，我當時心跳加速、腦海一片混亂，很想走到台前回應，但那時丈夫不在我身旁，我不敢擅自決定，因此最終沒有行出去。我在座位上祈禱，求神讓我夫婦二人可以同心同行走事奉的路。為確定呼召，我在2016年報讀夜間神學課程，希望從中有更多印證。誰知丈夫也二話不說與我一同報讀，令我們在靈裡的關係更豐富、親密。我視此為第一個同心同步事奉神的印證。

之後，我全時間事奉主的心日漸強烈，有一次譚志超老師在課堂上播放詩歌“Will you come and follow me”，我心裡很感動，好想像歌詞所言去專心跟隨主。我也開始感到社會服務的工作未能滿足我，因為我希望為主作更深、更大的事！

2018年，我和丈夫一同參加港九培靈研經會，當日講員鮑維均牧師又作出全時間事奉呼召，我當時心裡堅

定，決定把握機會，獻最好給主，丈夫也陪我走到台前回應。當時會場奏起詩歌：「不用獻我，財物、智慧，將心給我」，我立即流下感恩的眼淚，因為歌詞正好說出我的心聲。當日有一位姊妹在另一個轉播站出席培靈會，她在牧師呼召那一刻不斷為我祈禱，希望我可以回應呼召，我為此感到很奇妙。感謝神的呼召臨到我和我家，丈夫的同行和姊妹的祈禱成為我踏上全時間事奉的印證。

事後，教會領袖均贊成我回應神的呼召，反而我丈夫擔心我只是一時衝動，又認為我正值事業的黃金期，所以我們未能為何時入讀神學達成共識。直至2018年尾，我們參加了獻心營，講員的分享令我再次確認呼召。營會中，丈夫收到家人致電討論家事，家人突然無故地批評基督教和教會（丈夫信主廿年來，家人從不批評他的信仰）。這突然的批評令丈夫感到是魔鬼的工作，藉此阻礙人去愛主，因此他願意與我一起更堅定地踏上合神心意的方向，並慢慢地放下對經濟的擔心，陪伴我報讀神學院。

我回應呼召，辭去了接近15年的社會服務工作，現在回頭看也感到震驚，因那工作的地方充滿著許多美好回憶，亦使我更確定，惟有主的愛吸引我，我才甘心樂意打破我的「香膏」，將「一切」給主。

「不用獻我，財物、智慧，將心給我……」再次泛在我心間……

